201285 =04t LBeIH =X ~

SN
X XH .
S Tt

el

mEES '
HADS

HASSHH 7S

[
2

Nl Al

L RE-E

- SHRI(BIAH) - NRALS -

el

o

Al OH

— T

20
B
2

w==K

HOHHD W

31,424,943
16,110,518
1,502,667
3,644,353
10,167,405

28,481,359

2,943,584

H

137,352
15,000
54,176
68,176

116,840

20,512

W

137,352
15,000
54,176
68,176

116,840

20,512

Mk

100,000

50,000
50,000

100,000

Ml

100,000

50,000
50,000

100,000

100,000, 000

U

100,000

100,000

50,000
50,000

100,000

W

15,000
15,000

15,000

H

15,000
15,000

15,000

208 &
15,000, 000&

W

15,000

15,000
15,000

15,000

U

8,352

4,176
4,176

8,352

EURCH

8,352

4,176
4,176

8,352

8,352,000&

Ml

8,352
8,352

4,176
4,176

8,352

14,000

14,000

14,000

14,000

wW
<
o
e
oy |t
He | 0x
Jo) oy
>
oy

o
0
pea}
im
I

A= X

1,000,000& 14

14,000
14,000

14,000

_1_



SH: DS=EXD
Hm: yestn §4
el ANTE N L DA (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
estn s4 2,003,762 1,241,354 852,408
= 103,897
2 1,989,865
OIMTIA MY L WA 2,093,762 1,241,354 852,408
= 103,897
2 1,989,865
DE=T YPET 38,400 22,930 15,470
201 Yer2 Y| 14,810 7,180 7,630
01 AR 22l 3,810 6,180 7,630
DEIEIES=1 9,400
2INFEE P 200,000+ 122 2,400
2)8 40t RN 70,0002 %203 1,400
2)BMSE 2O M Y 10,0002 +560% 5,600
DEET] 4,410
D)BMEIS AL EX OYAIL 7,000+38*702 1,470
D)TWMDFAM HREF HfAlY|
7,000+3% +702 1,470
YN LR KA
7,0002! +38§ 702 1,470
02 ZZ=2YY| 1,000 1,000 0
2ZRIYNH 1,000
2)RUSLER3 1,000,0002 1,000
202 048 23,590 15,750 7,840
01 2UHOTH| 23,590 15,750 7,840
NEYSISHH TS 98t S#NYR
70,000+3% x252 5,250
NEMSE2YNE HUXE, B
70,000+3% %202 4,200
NBMsE SHED 70,000+3% 102 2,100
1)EF REXIGHH BABISAIZ BIX 012
70,000+3% * 102! 2,100
Ny2sn S42 fIs FNYL
0,000 *2% 272 3,780
NRSJIZ NAS S8 SNYL
70,0002 x2 x252 3,500
DEFXIRICHH RFAIS WX 0
70,0002 %2 * 192 2,660
yestn 24 1,846,868 854,905 991,963
101 Q1248 12,188 1,565 623
04 JARBRNS 24 12, 188 11,565 623
NYSsn SN IAH22X 2% 12,188
2)71=23 37,000%12§x2002 7,400
2)Jl L &g 7,400,008 1/3 2,467




o 3|3 818 © 818 818 S8 S8 3
_|_|._ — — o (] O o o (] _:3; Y] (] (e} 4|,
- g |3 = = Q| © 215 8
o E %
e
(] (@) o o o (e} (e} o (e} o o o o (@]
< <t o [e] o (@] (e} [«] o ©
[ee] [e0) o (] o [Ye] Y] (] o (e}
™ | o o |lo o o | o o |o <
(o]
uiled!
RI=
© fp] o (e} o (@] (@] o (@] (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Lo ()] N~ [66) [ee] < < o <t <t o o o (] o o o o o o o o (] o o o o o o o o o o o o o O
© N D|E[E O D S D DSOS S S S 9SS S oSS S8 S S S 5 9 S S o|lo|e o~
— (ep) o Al (aV] o o O w0 (] () (=) o O O [ee] o 00 (ep) @ O W 0 O O o o O (@) o O
($p] Al N~ <t — — < < [Ye] (o)) — — — — — [e0) LO — < (ep] o [Ye] — (ep] [$3) (93)
- |- — | = oo F ™ o -
z = | =
<
=
W KE ol o — o ol W o o W o o woow o oo o W oo o i
S8 e 8 5g 3 S g S S 8 S S8 888888 S
¥ ¥ ox E 309 0 S S S S S = S S © 9 5 5 S S =1
gr | & & S s R S 8 S S 8 S 88 88888 8 3
0 S & & S kS 08 S S T S S S S e & 8 35 5 S S =1
— o (@) N~ Al (@] Yo} Y] 4~ O (@) (e} [ee] o K©H —— O (@) (e} (e} (e} () o
5l x S S - FE2 N~ R B & = D ORF & 6 = &
o - - ok =) < A ™ -
. 30 SR N Hﬁ_/ r I3
| " 4l =~ > 6D of 00 P
S =n = K0 i = hig 00 D
— ) =0 ol =] . = i) (=]l
=< hre) it — = w0 Y — = < N =
i < S K oy m 7 ! nl oM of —~ W ™
L 80 & ol ) Y 7 R R I = W =
= Ul = 20 80 <k <+ R = — & g 0 R B0
. i oy 3 = 2 m 2w = x o_ ok
or = 50 SRR o Ul = = 0 2 | ki <r < __ = ol Ul
Rl = N Rl T Ki 7l o e T oo o % EREEE )
<k 10 ol A ) 30 o ° &0 iy ol R0 2 2 2
Wl B o w0 4 g R B = < = o R IR s R je
Bl oF (o ow s = a0 3 s A 5 M SIRE Mmoo |z e 20 WA m F
K 5 |3 ook o 00 Br d@r<k 00 R mila 2 2 s ° 0 wr H uljuw|[s o & = = 0 SEE
0 5 R ok w8 | <k < U0B <Foor 2|0 B 2 om0 RT|RIROZ|ER B FH R R0
o=l o [TRB|BE|W BB K B o U @ K wr min = H|s|w = |ols ™A oW S <38 U
"l A RS Q|R|t ST WA [BH(AK D (BB Ae R R(WS KR B 0R Wo|o| K
|l RO o |< = = aljal = = & = Wit = =|al|x SR === 2| nm(wm=
RN s|a 5|5 8 g|s ACEREIE 25
O Ob &M g IV & I<p) & ) )
ER:T I
o
0J




2N DeEX D
M sl |4
CHl: QIR JHe & NI (&te @2
_ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH Om,;w Hns2
201 L2 A 700 0 700
01 At22t2|H 700 0 700
Negsg 700
2)stH g Al AIEH| XY Ao HALE
70,0002 « 10 «13] 700
St ZALAIXFTH X 207,79% 0 207,794
[= 103,897
= 103,897
308 XXM SO0l & 207,794 0 207,794
[= 103,897
= 103,897
06 NI 202 XS 207,79% 0 207,794
NS NSARNSFASAS ATHS X 71041
207,794,000 207,79%
[= 103,897
= 103,897
Lol =231 =3 20, 167,369 18,798,509 1,368,860
= 12,460,018
= 763,266
[= 1,465,044
= 5,479,041
ORI AS 13,463,637 12,857,759 605,878
= 11,502,549
= 56,392
[= 399,506
= 1,505, 190
colEx =2 61,410 16,420 44,990
201 L2 A 7,940 4,940 3,000
01 AtR22telH 7,940 4,340 3,600
1) 2 2 4,340
2)LQIEX AR 2 e 7,000 »42 «903) 2,520
)R (E2)L A R20HAIH  7,000%4H *653 1,820
nexz 3,600
2)LQISIMSBA A2 3,600,000 3,600
202 04 Hl 8,470 11,480 23,010
01 2L 04l 8,470 11,480 23,010
DTG 8,470
)L AUIASHAI YA 2
70,000%3H *108] 2,100
2)RAIERREEA 70,0002 42 %93] 2,520
)oY UNOIEESYE EA
70,0002 *22 103 1,400
2)QIATIRIAIY SHAMENE A
70,0002 23| x10H 1,400




2N DREXD
M Lol =X S
Sl = QIX ALY (25 &2
_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 il i~ o Rz
BEENEECENCEE
70,0002 +3% *53] 1,050
301 LB A3 45,000 0 45,000
01 AHEI 2B X 453 45,000 0 45,000
1)OHEBHL 0l HE A A0 SRIIAL
500,000 +00% *15] 45,000
EZANE LR A0 22,158 25,631 A3,473
= 11,079
2 11,079
301 YBrE A 22,158 25,631 A3,473
= 11,079
2 11,079
01 AFEI 2R = 2512 22,158 25,631 ~3,473
)E2AE olokm A 22, 158,0002! 22,158
= 11,079
= 11,079
OBHIOI& B4t 014 A S5} 1,160 1,100 60
= 1,160
301 BB A3 1,160 1,100 60
= 1,160
01 AEI BB S 2612 1,160 1,100 60
1)95HI014 Zato0l MAMIHE2|D|
1,160,000 1,160
= 1,160
oIS EAHIA 587,866 587,866 0
= 411,506
= 88, 180
2 88, 180
307 2120l & 587,866 587,866 0
= 411,506
= 88, 180
= 88, 180
05 21292 587,866 587,866 0
PEXE=C-F-1 VPN 314, 160,0002 314, 160
= 219,912
= 47,124
2 47,124
DER-E=E-BIEYIREN 273,706,000 273,706
=2 191,504
= 41,056
2 41,056
wCololY #A| X 224,000 204,000 20,000
201 YBre gt 4,000 4,000 0
01 At 22|t 4,000 4,000 0
DEEES=1 4,000




SN

i
& Lol 2EX 58
el XA (etel: =3
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o e SImE=ET
2)HEEHE 500,000& 500
)EERIRAILS 1,000,000& 1,000
2) =IOl EHALEDIRID | E B M &
1,000,000& 1,000
2)EcHIEME 1,500,000& 1,500
307 2IZtoI 220,000 200,000 20,000
10 Al2ISXIE X 220,000 0 220,000
neeloly AtHl X 220,000,000& 220,000
SOIXIE A A& 90,000 120,000 230,000
307 2I2toI ™ 90,000 120,000 A30,000
10 At S X2 X 90,000 0 90,000
N2AE S oIEAL X 30,000,000& 30,000
NZE2Y 2 SAMY 60,000,000& 60,000
Jlxzkgeig IA 12,323,381 11,706,604 616,777
= 11,091,043
= 245,928
= 986,410
301 EtB a3z 12,323,381 11,706,604 616,777
= 11,091,043
& 245,928
i 986,410
01 MBI 2E & =053 12,323,381 11,706,604 616,777
DEIEER=Nul= 12,323,381,000& 12,323,381
= 11,091,043
o= 245,928
= 986,410
I &ddl XA 25,000 25,000 0
301 et a3z 25,000 25,000 0
01 el 2&H =02 25,000 25,000 0
2Ll X2 25,000,000& 25,000
FZ2AY REsa N 72,888 68,088 4,800
&2 33,516
= 25,272
= 14,100
307 21Ztol 72,888 68,088 4,800
= 33,516
= 25,272
= 14,100
02 It A2 X 72,888 68,088 4,800
NZzAY =34 X 72,888,000& 72,888
= 33,516
T 25,272
i 14,100
MOt ol AAMHNE X3 45,752 93,028 ANAT,276

»




S
g3 =
L
—4

el

M -3 - SHA(SAH) - MEAY -

0x
Jo
=
z
12
=1
R
121
==
El
i
oy

el

22,876
22,876

Sl

307 212+01 A 45,752 93,028 N47,276

22,876
22,876

H [

02 QI F A2 X 45,752 93,028 N47,276
DMt A AN E XI& 45,752,000& 45,752

22,876
22,876

H [T

CogtelEEY 0I5 X2l & ALY 10,022 10,022 0
5,011
5,011

UL

307 212+01 ™ 10,022 10,022 0

5,011
5,011

Mo

K
e
r
0
Jm
oy

10,022 10,022 0

I L
-

I
e
e
-
o
0]
M
Ha
e

2| X2 & QtAY

10,022,000& 10,022
5,011
5,011

U

sdgotd X2 3,043,175 3,159,970 A116,795
488,945
606,874
795,294
1,152,062

M H1 HD

CME2RAAELE2EH X 1,562,896 1,154,420 408,476
511,196

447,643
604,057

M A

301 LB as 1,524,996 1,104,040 420,956
511,196
410,453
603,347

M 1 AC

01 At2l2& A +=0ll= 1,524,996 1,104,040 420,956
0

,400,964,000& 1,400,964

446,083
380,993
573,888

M A

124,032,000 124,032
65,113
29,460
29,459

M) H1 AL

307 212+01 A 37,900 50,380 A 12,480

37,190
710

Mk




SN
X XH .
S Tt

el

20
B
2

QISXIANESES

AHIX& 876,000

104,000&

440,000

36,480,000&

Mok Ml U

H

37,900
876

438
438

104

52
52

440

220
220

36,480
36,480

50,380

W

977,890
488,945
244,473
244,472

895,240

82,650

307 212+01 A

MW

32,400
16,200
8,100
8,100

13,000

19,400

&
e
ES
10

1
02
S
i 0l
r
i
°

e
[
=

32,400,000&

H W

32,400
32,400

16,200
8,100
8,100

13,000

19,400

401 AIEHIZ S THYI

M

945,490
472,745
236,373
236,372

882,240

63,250

5,200,000&

2,400,000&

937,890,000&

H

M

W

5,200
5,200
2,600
1,300
1,300
940,290
2,400
1,200
600

600
937,890
468,945
234,473
234,472

811,000

71,240

/805,800

869,050

Mk

15,000

7,500
7,500

15,000

@




SH: DREND
M Lol =X EX
Sl LBMBON X (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
402 Q12 XHZ 0| & 15,000 0 15,000
= 7,500
2 7,500
01 QIAX=EF 15,000 0 15,000
1)Role SHEQARNSLN LAY
15,000,000 15,000
= 7,500
2 7,500
W= QI=TIAIL 2 X2 478,389 1,078,710 600,321
= 95,678
= 95,678
2 287,033
301 YR A 478,389 1,078,710 600,321
= 95,678
= 95,678
2 287,033
01 MBI 2 HH 462 478,389 1,078,710 600,321
)220 +2 2L 478,389,000 478,389
= 95,678
= 95,678
2 287,033
COMSQUASHY KB (XHH) 9,000 10,000 A1,000
402 Q12+ X0/ 9,000 0 9,000
01 PIARZRE 9,000 0 9,000
AR LIS LI XIS
9,000, 0002 9,000
COI= AL K 3,660,557 2,780,780 879,777
=2 468,524
= 100,000
= 270,244
= 2,821,789
e NER-EE 10,640 14,910 A4,270
201 L2 Y| 1,400 2,100 AT00
01 ALR 2l 1,400 2,100 AT700
)22l 1,400
2)-OI=XALYR F7 DAY
7,00021x2% %100 1,400
202 014 9,240 12,810 A3,570
01 =401 Hl 9,240 12,810 A3,570
1)= Ly 01 bl 9,240
DYZYETAEN 70,000 %22 *103l 1,400
2SN AENBAMLAIY NEH A
70,0008 %23 *63] 840
2)ARL 2 MEHZA L K22
70,0008 %22 *153] 2,100

_9_




SN RE=XD
M Lol =X S
Sl LoI= AL KR (25l &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
BELEECHENIEEE
70,0001 %2 +63] 840
2)BE2ST SYMH NEHY
70,0002 %2 +63] 840
2)o=NE AL U SHAUHFY
70,0002 *2% *103] 1,400
2)ARY MELAY NEHY
70,0002 *2% +83] 1,120
2)=QQUAE NTHZ 70,0008 253 700
A2 MEUNBS BA X 364,000 129,000 235,000
201 YEr2gy| 9,000 9,000 0
01 At 22l H] 3,680 3,680 0
DEEES=1 3,680
2YRLYUERT S| L B SII442
3,680,000 3,680
02 B2 Y| 5,320 5,320 0
N2ZLIUHA 5,320
D)URLIIAHAMADE 14,0002 x3807H 2 5,320
206 T2t 15,000 0 15,000
01 T2t 15,000 0 15,000
NOISF2Y KA+ AT 2 227
15,000, 0002 15,000
401 A& HIL 2T 340,000 0 340,000
01 Al&t| 335,380 0 335,380
NZERY 22 A 295,380, 0002 * 14! 295,380
NEX USEA2Y FDEXTA
20,000,0002 20,000
103 X2t SMYRY TZTA
10,000,0002! 10,000
NOE HNA2Y SH(BF) THIA
10,000, 0002 10,000
03 Al & = CHH| 4,620 0 4,620
NP2 KB4 ALY 300,000,00081.54% 4,620
A=GE W EL2AH MR (2X) 38,000 59,800 £21,800
= 9,000
2 19,000
401 A& HIZL 2 CH | 38,000 59,800 A21,800
= 19,000
= 19,000
01 Al&H| 38,000 59,800 £21,800
NITSE e0lsd 2SIII(H4, 58) N
5,000,000 5,000
= 2,500
2 2,500




SA DSENDY
B Lol =5 =
Crol: LOI=TAIE KK R
_ _ _ Muo
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0 &t o4 i HREY
NIEZYINAEXCI| X At
16,000,000& 16,000
L= 8,000
= 8,000
NAHOXE AOIEX K& 17,000,000& 17,000
= 8,500
= 8,500
22l ¥ HEdl X 190,000 359,325 A 169,325
= 100,000
= 90,000
301 et a3 190,000 359,325 A 169,325
= 100,000
= 90,000
01 Al EEE20l3 190,000 359,325 2 169,325
NER LSS X 2
500, 000& *3807H4 2~ 190,000
= 100,000
= 90,000
22Y 29 X (EX) 165,920 414,800 A 248,880
= 82,960
= 82,960
301 et a3 165,920 414,800 A248,880
= 82,960
= 82,960
01 Al EEH +=06l=3 165,920 414,800 A248,880
NZRY 296 L W X2
165,920, 000& 165,920
= 82,960
= 82,960
dAE ZS2ISY M= Y2 N2 362,933 482,165 A119,232
101 21 24H| 77,813 60,000 17,813
04 JIZtNIZ22XRHSE+ 77,813 60,000 17,813
NZESRT LN AALI(GE U2 12,3
ALK&, E%,5H2]) 77,813
20123 37,0003 x5H 250 46,250
2)FR=Y 37,0003 x56=+5H 10,360
2)NZRAZR22Y 6,560 x10A 2H x5 x 128 3,936
2012 +¢ 46,250,000 *1/3 15,417
)RS HFIIL 37,0002 x5H+102! 1,850
201 get2dd| 285,120 125,000 160, 120
02 E=2gHl 285,120 125,000 160, 120
N3=2=2 2 HMA 285,120
pEE=2=% 294
3,660,000 x6I1 A+ 123 263,520

_11_




SH: DREND
Mz Lol =X S
Sl LoI= AL KR (9l & 2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
2)URIHIOIE oHE 22l
300,000 ¥6 7 A * 122 21,600
AR2 2YAE X 1,529, 168 1,177,800 351,368
201 YEr2g| 16,800 0 16,800
02 222l 16,800 0 16,800
NB2ZR3 ¥ WAl 16,800
D)ARDQAAIL SAH 2,400,002 %7H A 16,800
401 Al EHIL 20| 1,132,368 1,177,800 ~45,432
01 Al&H| 1,116,568 1,177,800 A61,212
NS4 SFAIL ASAY 232,368,000 14! 232,368
NEMH COISTEB ASAY
99, 100, 0002 *14! 99, 100
1)4lol® =XEI2 AZAY 200,000,000 200,000
DY CoISTEB AS A
585,120,000 * 14! 585, 120
02 Z2lHl 9,840 0 9,840
DY CoI=TEB AS A
800,000,0002 *1.23% 9,840
03 Al& 2 THHI 5,940 0 5,940
NELY LOISTEB ASAY
100,000, 0002 *0. 9% 900
DY LoI=STEB AS A
800,000,0002 *0.63% 5,040
402 912t 20| 360,000 0 360,000
01 IAX=EF 360,000 0 360,000
NEXS LO=X B ASAL
360,000,0002 360,000
405 Xt &HF S HI 20,000 0 20,000
01 Xt LS EH S| 20,000 0 20,000
NEx=X52 257 20,000,0002 20,000
=05 LolE 2 194,804 102,980 91,824
307 212+0I & 181,404 102,980 78,424
INEESTEES 181,404 102,980 78,424
eoltst2 gyl X 80,000, 0002 80,000
1)=olthst AL X 60,500, 0002 60,500
f)colthst B HSUE N 15,000,000 15,000
1)-oIThst 2ty X 20,624,0002 20,624
Colthst Sa8 HSHEYI| N
1,760, 00024 *3H 2 5,280
402 212t 20| 13,400 0 13,400
01 LA =S 13,400 0 13,400
NSt DS AL SEY 9,000,000 9,000

_12_




SM: D
By
L
14

el

i
x
X
g
o
40
o
x
==
i
e
g
0x
Jo
2
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

4,400,000 17 2 4,400

22E =3Z2 08 A2l A Hi X 7,200 0 7,200
3,600
3,600

Ml 1

307 212+01 o 7,200 0 7,200

3,600
3,600

U

IS
=
ton

S 7,200 0 7,200
tel X+ B X

m
KU o
M H
o
Kl
HU
|J
0
i3]

7,200,000 7,200

3,600
3,600

M H1

A2 QAANE N (EX) 407,892 0 407,892
273,524
67,184
67,184

H

401 Al EHIZ 2O YI 407,892 0 407,892
273,524

67,184
67,184

M

01 Al Hl 407,892 0 407,892
[¢]

=
NAGHR LoIF2 Qo

(Rigrui) ful

o
0z
=
H
o

60,000,000& 60,000
30,000
15,000
15,000
NEZH 4272 QAL 347,892,000& 347,892
243,524

52,184

52,184

H

W

dotz SESEXNE2 &4 390,000 0 390,000
195,000
97,500
97,500

W

402 BI2tX=01 & 390,000 0 390,000
195,000
97,500
97,500

MW

01 QIZtAI=2E = 390,000 0 390,000
BTLAI & A 390,000,000 390,000

195,000
97,500
97,500

H

FAAHE =X A 3,214,850 2,653,448 561,402
1,706,727

400,553
1,107,570

H

|
w
|




oF
R’

ok
ol

=X

=
=

mEEn!
o)
ZOjol =XIAY

SN

2
o T
=

Al (@) (@) (@) o (@] () (@) (@) (@)
g 28| 3 3
Sl s < | © &
Ko | °
E
D
[e0) O (@] o o (e} (e} [} (e} o
3 S| s|8 S > | & &S|
™ | | ~ |~ | oo
TEl K . ~
) -
m |
RI=
O M~ M O o o o o o o (@] (e} (@] (e} (@] o o o o (e} (e} o o o (e} (@] o (e} o (@] o o o o
ZRER|3|8|88E8888 88 888 8 g|5|5888 § 8 8 § 8|E|I§§§8
+ coon~n|l o | ]|wm — — —_ - — © © o | NN —_ —_ — — ] | —
NRE T ~
z o = =
<
=
i
=33 50 ol W@ ol ol ol ol W W B0
888 3 2 -~ ?eY e e 2@y 3 5
> O & R B0 B0 B0 O0@0 B0 B0 KB B0 &
o T3 o9 2 n o 2290y %Y - ¥ S
._.mo o O © [ o * :zm ™ OOO_x_oo O_urﬁo.r* o -
. 8 < g 8 ox 2 888 338 xS =8 Mg 8 3
I ol S el ) ¥ - - - <= LK D S -
. 72 ——_— = = o o © | © S mo ul = o
;0 e %m M_H._m_/ %n2 m 777HAo7 M_/ _A_._ﬂ_/ Mﬂm mm_7
= SRRl - = WS S W g z
= | Ker p Xws =" I R al
H__v o = o Kk o — < n o0 = = W K
= |F o . © sl m w2 2 R i
R B0 Uy R O [ S o ®K < Ho
S ™o o _mo U R BT i 20
= |8 oo X - =g ° o X R OR A T <
) WoEm o G RS m om I om R ]|
e G D= R ok R s N S A A D o
= | < 5|3z W o s o 3 T Mo R/ RIOOW oT KK K w|s|T W 3
) AL PB4 DS WS T Koo~ ~ & ~3 ol 0| B |o <k =
: 2 DWW B R oRROB) R @R AR T w3305 o 2 o = — || = R
_xm = PPt I WT M % S ] :m T ROROMM W R MR RO TR
P al |z = = = M = slmrmozczoc2 = = = 2 |z =
o _ _
. ol — | — [aN] o | — ol — | —
z |2 z|]|° < S =||°
I+ = K0 K0
RO

_14_



FAM: BNEEXH

Hy: s =X B2

chel: ZOoHel SXAHIA & MEtoryd T& (el =3
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
2)&0Hele o & PIgs M
20,000+50& 1,000
2) oelo) =R
60, 000%7 I 2 420
naxz 2,000
2)XIMZ el E 3l H=2s=
2,000,000& 2,000
307 Bl2t01 ™ 68,250 39,400 28,850
10 At2I SR X 68,250 0 68,250
N< Zopel oK &
1,000,000& 1,000
NE Zofe MEsats X 2,250,000 2,250
1= Zofel stote MEsIds X
25,000,000& 25,000
Na=stSsAdH2Y 30,000,000& 30,000
NEY =0t gslblot=X8 2L X
10,000,000& 10,000
e REAZH 120,000 40,000 80,000
307 212+01 A 120,000 40,000 80,000
01 2I2€ =l 120,000 40,000 80,000
NEWUREEZYI 120,000,000 120,000
== X3 429,351 447,268 A17,917
= 300,545
< 64,403
= 64,403
301 et el = 429,351 447,268 A17,917
= 300,545
S 64,403
= 64,403
01 Al 2EH =62 429,351 447,268 A17,917
N+ 429,351,000& 429,351
= 300,545
S 64,403
= 64,403
o AHH w=HIX & 1,038 1,000 38
= 830
S 104
s 104
301 LB aE 1,038 1,000 38
= 830
= 104
= 104
01 A2l 2& A +=0ll= 1,038 1,000 38
1) Z 04 QI XHLA SHHI K| & 1,038,000& 1,038
= 830
= 104




SN
X XH .
S Tt

el

w==X 1t
FAEAHES =X S8

e SX Al

_ _ SN E N
SN - A .2 (3 H) HA2 AkoH oﬁfﬁﬁ
| 2 104
O MEBEXIIR X 5,200 3,000
=2 4,160
=2 1,040
301 YEtE A 2 5,200 3,000
=2 4,160
=2 1,040
01 APBI B AR 2 5,200 3,000
NAOe Bx)|3 3,600,000 3,600
=2 2,880
=2 720
NEgyH =0 DX AS
1,600,000 1,600
=2 1,280
2 320
SOHE EOfQl =€ 45,600 45,600
=2 22,800
[= 11,400
= 11,400
402 DI2FR20| & 45,600 45,600
=2 22,800
[= 11,400
2 11,400
01 QIZIRI=Y =X 45,600 45,600
NsHE &0 45,600,000 45,600
=2 22,800
[= 11,400
= 11,400
Zofolol 2| XA 100,653 100,653
=2 80,523
[ 10,065
= 10,065
301 YprtE A= 100,653 100,653
=2 80,523
(= 10,065
=2 10,085
01 A3 B E 25 100,653 100,653
1)Zofelel 2 100,653,000 100,653
=2 80,523
[= 10,065
2 10,085
ZOjOISEX S| XA 1,840 1,840
=2 920
[= 460
= 460
301 Y8 A 2 1,840 1,840
=2 920

16 -




SN BE=TD
Hy: s =X B2

ol ROHOl SBXIMHIA L MEBON X (erel: &

== o=z o —

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

460
460

EURGH

&= 1,840 1,840 0
SIEHHl K& 1,840,000 1,840
920

460
460

W

SSTMHUESEXZAY X2 20,122 296,415 N276,293

10,061
10,061

Mk

307 212+01 A 20,122 296,415 N276,293

10,061
10,061

Ml

&= 20,122 296,415 N276,293

12,496,000 12,496

6,248
6,248

Mok

7,626,000& 7,626

3,813
3,813

M H1

0z
2
e
J
>
e
>
o
Pa
o

19,560 15,312 4,248
9,780
4,890
4,890

H

101 el Hl 18,648 14,400 4,248
9,324
4,662
4,662

MM

04 JIZH 22 HSES 18,648 14,400 4,248
NZOHISXILRtel el24b] 18,648,000& 18,648

9,324
4,662
4,662

H M

201 L2 912 912 0
456
228
228

W

01 A2 2telH] 912 912 0
NI SX LRl 2UHE 912,000& 912
456

228
228

ol

W

ZOH ==X XM E =<0 114,010 100,035 13,975
57,005
28,502
28,503

W

|
3
|




SN BE=TD
Hy: s =X B2

CHoll TOOI SXMHIA W MEBOIE K| CERCE

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

101 el Hl 114,010 100,035 13,975
57,005
28,502
28,503

W

04 JIZMZ2Z2RSE =+ 114,010 100,035 13,975
N g™c=20 XA 114,010,000& 114,010
57,005

28,502
28,503

H W

Z0H0ts MHEXI S ALY 29,052 38,760 AN9,708
18,992
5,030
5,030

MW

307 212tol & 29,052 38,760 N9,708
18,992
5,030
5,030

M

= 29,052 38,760 N9,708
NEOOtSHERZ 27,132,000& 27,132
18,992
4,070
4,070
1)Z0HOtS M & Xl = AL &HTH 1,920,000& 1,920
960
960

H MW

Mk

ZOHQ MEAE X HSAIE AE 496,606 0 496,606

401 Al EHIZ 2O Y| 496,606 0 496,606

01 A& H 479,132 0 479,132

1ol ZOoHQIMEtAlE EXI0HE

176,606,000 * 14! 176,606

)20l ZOoHQ! MEAML HE

302,526,000& 14! 302,526

] 15,170 0 15,170

15,170,000& 15,170

03 A& 201 2,304 0 2,304
1ol ZOoHQl MEAE HY 2,304,000& 2,304

Qe o
ol
bal
2
o
>
==
fo
=
x
A
v

Z0H=z XA 966, 125 1,318,365 N352,240
676,287
144,919
144,919

MW

301 2 a=s 966, 125 1,318,365 A352,240
676,287

144,919
144,919

H W

01 MBI 2E X =62 966, 125 1,318,365 A352,240




SN BE=TD
Hy: s =X B2

ol ROHOl SBXIMHIA L MEBON X (B9 &2

== o=z o —

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

NEME3 966,125,000 966, 125
676,287
144,919
144,919

H

oge X& 2,400 4,800 A2,400
1,680
360
360

H MW

307 212+01 A 2,400 4,800 A2,400
1,680
360
360

W

05 2I2tRIE = 2,400 4,800 22,400
gX& 2,400,000& 2,400

1,680
360
360

W

ZOH I QYT ALY 761,723 170,640 591,083
533,205
114,259
114,259

MW

307 2IZ2tol & 761,723 0 761,723
533,205
114,259
114,259

H

&= 761,723 0 761,723
s 761,723,000 761,723

533,205
114,259
114,259

M

Fojer2d+s X 1,300 0 1,300
1,300

H

201 L2 1,300 0 1,300
1,300

H

01 AR 2kl 1,300 0 1,300
HOEEF A2F WHMUIXA

1,300,000& 1,300
1,300

H

o JHI2SE ALK& 9,600 0 9,600
4,800
4,800

U

307 212+01 ™ 9,600 0 9,600
4,800
4,800

U

[ZSXExX 9,600 0 9,600
NEOQ JHI2F AL R 9,600,000& 9,600




SN BE=TD
Hy: s =X B2

el e |XNAHA

SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
- cTo=m IO T ° - = e &= 0:”/‘l|_% WS
= 4,800
= 4,800
2215004 X& 5,800,550 5,659,528 141,022
2 1,928,773
= 739,401
= 1,620,683
i 1,511,693
EFAE XH 3,826,820 3,606,907 219,913
= 1,708,342
= 1,079,272
s 1,039,206
HedE3d JRF4 37,360 17,360 20,000
201 et2Ed| 2,100 2,100 0
01 A2 2t 2ldl 2,100 2,100 0
DEET 2,100
2)HAFMADET 22T S Al
7,000& *3H 1002 2,100
202 (44l 15,260 15,260 0
01 =2 LHA bl 15,260 15,260 0
1)=Wod bl 15,260
2)BSANE NS 70,0003 *2Z * 1300 & 1,820
2)0tSSXAIE XNZHH(MHESE, X0t
SHIE) 70,0003 x2H +6 I A %23 1,680
2)_Es0ts &Y 2 &=
70,0003 x2H »83| 1,120
2)AEAEIIE AME AL
70,0003 x2H * 1404 A& 1,960
2)BtR2ItE AMHZEAM ¥ XE2e
70,0003 *2F 140 2 1,960
)23 &g 2 X
70,000 x3H *43] 840
)0 dHgEH NTEZ 70,0008 x2H *123] 1,680
2)ZASSAXNA AEE=AM L XNEFHA
70,0003 x2H x123] 1,680
2)LH23tE AEHZ A} 70,0003 x2E x143] 1,960
2)XNS0tsHEH NSEZE 70,0003 +2H *43] 560
308 AtXIEHH S 01 ™ 20,000 0 20,000
06 WEIIZ0USELES 20,000 0 20,000
NEALAE HS0te X 20,000,000& 20,000
ESAE 2SXA 94,060 85,100 8,960
201 et2Ed| 1,860 2,900 A 1,040
01 A2 &2l dl 1,860 1,900 A40
1) et 0
negsg 1,860

_20_




SH: DS=EXD
Ha: 28 5. 04 X2
Sl BEAY X (9l & 2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
2IANEISTAE HREIH S SASE
600,000 *13] 600
DBSIM U 0SNG FHLY
0,000 +182 13| 1,260
307 21201 & 92,200 82,200 10,000
10 A8l =X 2 X 92,200 82,200 10,000
N2ZUSSAESAL 22 X2
43,920,00024 43,920
NEIIASEFAIL SAX MM X
2,640,0002 2,640
NEY ZYLSFAL XS4 XL
15,000,000 15,000
N2DYLFALSAR AULER X
2,640,000 2,640
1)012I01 R CCTVAIRIEI Xl & 16,500,000 16,500
NESALSAR A2 DY X
1,500,000 1,500
A% 2BYN0IE DT IIXH 2K
BE) 10,000, 0002 10,000
ESS=AHA 1,601,224 1,824,759 £223,535
=2 799,862
= 400,681
2 400,681
307 21201 & 1,601,224 1,824,759 £223,535
= 799,862
= 400,681
2 400,681
10 Aal =X 2= 1,601,224 1,824,759 £223,535
N2 YINL X 1,424,496,0002 1,424,496
= 712,248
= 356, 124
2 356,124
DAZIHIHAL BKDA XIS
175,228,0002 175,228
= 87,614
= 43,807
2 43,807
NEIIE SEANL BSDAN 22 N
1,500,0002 1,500
= 750
= 750
PSNL 258 X 1,797,282 1,262,676 534,606
= 783,489
= 613,973
2 399,820
307 212+0I & 1,797,282 1,262,676 534,606
=2 783,489
= 613,973

_21_




SH: DREND
MY 9= IIE 04 X
ool BRAY XY (el:@g
5 o SIEN
A Y SR(3) - ARAY - BLS 01 e HRE2
= 399,820
NEETEES 1,797,282 1,262,676 534,606
DEENEETSE 1,566,978,0002 1,566,978
2 783,489
= 391,745
2 391,744
1)05Al 2l A N 198,000,002 198,000
= 198,000
NYUSES2 4RO XY 32,304,008 32,304
= 24,228
2 8,076
SSAE 29y N 22,288 31,200 A8,912
23 11,144
& 5,572
2 5,572
307 212H0| H 22,288 31,200 £8,912
2 11,144
= 5,572
= 5,572
NEEREES 22,288 31,200 £8,912
NESAS H2eIH X 22,288,0002 22,288
= 1,144
= 5,572
= 5,572
SSAE00IS0HS LS 172,780 45,000 127,780
= 82,934
= 44,923
2 44,923
301 YBHE A 172,780 45,000 127,780
2 82,934
= 44,923
2 44,923
01 AEI BB X252 172,780 45,000 127,780
N2SAS DI0IB0IS % X
172,780,000 172,780
= 82,934
= 44,923
2 44,923
SAPRAL 228 A 48,490 9,812 38,678
= 24,245
= 12,123
2 2,122
307 212H0| H 48,490 9,812 38,678
2 24,245
= 12,123
= 12,122
NEEPEES 48,490 9,812 38,678

_22_




SN
X XH .
S Tt

el

o . IHA

g8=

Il
r

2
R
J2H

10
4>
T
5o
=
nx
U
_I

fo
oy

=/ FUDNR

2,000,000&

H

31,650,000

MW

5,028,000

N

9,812,000&

H W

2,000
1,000
500
500
31,650
15,825
7,913
7,912
5,028
2,514
1,257
1,257
9,812
4,906
2,453
2,453

EFANE JIsEZAE

40,000

40,000

307 212+01 ™

40,000

40,000

ball

ted 2 dl X2
20,000,000& 2CH

40,000

40,000

40,000

MW

13,336
6,668
2,000
4,668

331,000

A 317,664

401 AIEHIZ S THYI

M

13,336
6,668
2,000
4,668

331,000

A 317,664

01 Al£H]

1)s013& CCTVA XIALY

13,336,000

H W

13,336

13,336
6,668
2,000
4,668

328,660

A315,324

OlS=SAAE 2E8 XI&

RURSINE!

910,690
570,676
182,547
157,467

870,787

39,903

OLS=XAIE 2&H X

M) H AL

910,690
570,676
182,547
157,467

864,187

46,503

307 212+01 A

M H1AD

910,690
570,676
182,547
157,467

864,187

46,503

10 A2l SRI2X

910,690

864,187

46,503

_23_




SN

=R E = 0l X
= AAld 29dl X

HE . O (BH) - NRAY - BYS Ak e

Nots=EXAE 29X NI 806,680,000& 806,680

2 564,676

L= 121,002

= 121,002

Ex0ts ANEEEAZ XA 12,000,000& 12,000

= 6,000

& 3,000

= 3,000

&0t HEFEES XA 12,000,000& 12,000

& 6,000

= 6,000

DAIEEMX S8 X2 25,080, 000& 25,080

& 25,080

NAlZots tistdslg XI& 4,000,000& 4,000

= 2,000

= 2,000

NAIZ0ots MagE=E X2 23,690,000& 23,690

& 11,845

= 11,845

NDAIE0ts MEE X 23,040,000& 23,040

& 11,520

= 11,520

AN&EOts =St &HH| X & 2,000,000& 2,000

& 1,000

= 1,000

NAIE0tSn=EP ALK 2,200,000& 2,200

L= 1,100

= 1,100

Ots X 747,215

= 137,391

= 168,725

= 306,892

= 134,207

220iE X & 4,300

282 Z | 4,300

AR 2telHl 4,300

LBt 2y 4,300

2)012l0le 2020l BAE HE

20,0003 15 300

2)2R0tsA2(0E0lE) 20,0003 200 4,000

Hotd XI& 30,640

= 9,600

L= 10,520

= 10,520

UsE AR 30,640

= 9,600

= 10,520

_24_




oF
R”J

ok
ol

o o o o o o o
D I5e) I5e) I5e) - — -
<) S S S © © ©
o | |2 : : : SR R
KIo 4
E!
o
o o o o o o o
S S S S S S S
S S S S « « «
o N~ N~ N~ ~ ~ ~
< 79) 79) o
LH3r
<
KIS
olo o oo o o o o == g gsglgssgglgIsgglga gasggggsgsgleaeggleegygygle @ g
N & 55 S I & X S S S S O3l N O ® ®| & SO |la & VWO OO = -~ = Yl = =W
e @ © N« < v © @@ S WO N T OO NTOON O N O ¥ 0o Mo O®®Oo o o
ol v o — — — 0 W < oy N ——| — Nl —- N WO[— o o o t|o ©——|oo o~ o» o —
| — — o) ™ 7S 1<) ) g ®
3
<
=
H WM WH W W oW W W W m W mwm W W
oF [ of) of oF [ of
o o o o = o o
S S 5 S s = S =
< < < =0 < < < <
mr o = +o ol o o o )
X0 < < =< > e SR < <
) o E - RU < ol oo 1) ® o
: oF B0 j
) = = uo o
= =3 =3 ) =
< n n =
] ar ir or v _
—_ ok Ok Ok 0 or
= RO RO RO T =
° ™ M m = 3O
— i 0
- o _ _ _ © ] Y
~ E = oK ok oK % <0 = o E oA_n__”
g1 |7 R0 R0 R0 s W e = B %
s F A ~ ~ ~ + S g0 50 <F
o ) i) ki) Iy (4] o RIwr wr F ro R0
kO < 23| < 2| = <0 K0 OF oF o <0 R0 S
H. ™ m mJ J ) il ™ I{ RO &0 £ H I o0
= o < <4 < < 50 e o~ ~ ° 5l il ol
K0 =z = - = = E oll < = = Ho oll =< =
. S ok S S < S S
3 mmv » 00 >»
i3 N ol

_25_



SN
X XH .
S Tt

ok

= = 5 ME T
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod i =%
= 1,353
AIHASOLS NelXE 1,260 1,200 60
=2 832
= 189
2 189
307 BI2+0| & 1,260 1,200 60
=2 832
< 189
2 189
01 A ZLRZHI 1,260 1,200 60
1)L SISO S @
1,260,000 1,260
=2 832
= 189
2 189
OrSgYNHH X8 31,200 30,240 960
=2 21,840
= 4,680
2 4,680
301 LprEAa 31,200 30,240 960
2 21,840
< 4,680
2 4,680
01 Bl 2 =453 31,200 30,240 960
NOFSLLXAAF X 31,200,00084 31,200
2 21,840
= 4,680
2 4,680
NoOtSHE 2 200,440 278, 160 ATT,720
2 105,612
= 47,414
2 47,414
307 BI2+0| & 200,440 278, 160 AT7,720
=2 105,612
= 47,414
2 47,414
NEENEES 200,440 278, 160 AT7,720
DXAOISHE EQ2YHl XI¥ 5,400,008 5,400
=2 2,700
= 1,350
2 1,350
1)K HOLSHE D122 152,400,0002! 152,400
2 76,200
= 33, 100
2 38, 100
1)OFS =X WA XI 2 38, 160,0008 33, 160
=2 26,712
= 5,724

_26_




SN DE=XD
HE: 2801508 X2
Sl HASS 0tS KR (Sl #)
_ - HEE -
M- F= - S2(3H) - MRAY - BES Abod i =%
= 5,724
1)XHOISHE 2HAIHIXI 4,480,000% 4,480
= 2,240
2 2,240
A0S SAH AR 418,436 295,932 122,504
= 120,725
= 237,348
2 60,363
307 21201 & 418,436 295,932 122,504
= 120,725
= 237,348
2 60,363
10 MBI = X 2 418,436 0 418,436
1NZAISZAX 5,471,002 5,471
= 2,73
= 1,368
2 1,368
DEBIERVES=2 176,985,002 176,985
= 176,985
YSE OIS 34 235,980, 000! 235,980
= 117,990
= 58,995
2 58,995
ALNIXA L HAAS O 302,860 347,552 £44,692
2 83,040
= 51,972
, 2 167,848
HASS2RIETE () 1,000 2,750 A1,750
201 YBr2 | 1,000 1,000 0
01 At 22| t] 1,000 1,000 0
DEEIRS=Y 500
2)8 =B IR OS] MIOILE R XHHIA
10, 00024 #5052 500
PE=E=t 500
BERINE NUEDS SN
500, 0002 500
HAS SRS R 61,838 65,832 £3,994
2 13,838
= 24,000
2 24,000
301 B A3 61,838 65,832 £3,994
= 3,838
= 24,000
2 24,000
NEEEERETE 61,838 65,832 £3,994

_27_




2N =2
M B2 JI15.004 X&
e HLINEXNE & FHAHES HLd=A S&E (428
S EH . H(BH) - NRAY - BA2 Ol AF o4 dd = HDE2
< 8- 885 Shs 01l A o8 ==
NHASSHERIIENEHYSWSEH X
17,298,000 17,298
= 13,838
& 1,730
o 1,730
NHASSHERIIE MEtEZ 20,880,000& 20,880
& 10,440
= 10,440
DHASSHERIIE OlS2=H|(2HAH])
2,408,000 2,408
c 1,204
o 1,204
NHASSIER2IIE SN WEH|
4,752,000 4,752
== 2,376
iy 2,376
NHASSERIIE WY HESS
14,000, 000& 14,000
& 7,000
= 7,000
DHASSHERIIE Z0IIE ME2E X
2,500,000 2,500
& 1,250
o 1,250
HAUSSEQ TN 5,141 4,620 521
= 4,114
& 513
o 514
301 Yere a3 5,141 4,620 521
= 4,114
& 513
= 514
01 AISIB&E A 462 5,141 4,620 521
NEAE S22 ols2sHl XA 1,521,000 1,521
= 1,217
== 152
o 152
NEAYE S8 o|2H| XA 215,000& 215
= 173
& 21
o 21
NEAYE stE2 AAH DAl s&Hl X
1,155,000& 1,155
= 924
& 115
= 116
NEAYE SIER2 JIRXAME MY X 0I=3
XH) 2,250,000 2,250
= 1,800
= 225

_28_




oF
R’

ok
ol

K

w==X 1t
2= J5.00d X
% al

A2 IHE X

SN

2
o T
=

(@) () (@) o o o (@) o o o o o
[} (] o [ee] [oN] Al o o
(<o} (<o} «© < Yo} Lo (e) (]
- S| == o | d]< ~ | o
N <1 <[« N
Klo
E
D
o o o o o o (@] (@] [e] o o o
(@] (@] o [} [} (&) Yo} Yo} L0 o o o
N N N oo |© o @@ S| S =1
N~ N~ [ (e} Yo} L0 N~ (ep] [ep] <t (@] [aN}
— Lo Lo (sp] —
H3r
uiled!
KIS
Yo} o O O o O O o o O O o o o () (e} (@) (=) o o o (] o o o o o o (e} o o o o o o o o o
[QV] o O O o O O o o O O o o o «© «© <t <t (@) (@) [ep] (ep] ™D o (@) (=] (@] [ep] (sp] o o o (] o o (@) (@] o
NN ©o|N O8] O3S |8lede ®©d aF J(d||joq vwmF© ©o Slod o o muo|ld
N OO ™ M OO MO~ M~ 0OMm <t <t <t [aV] N — — (o) [QV] N — — — — — 0 0 O < (V)
[{e] (<o) © — (5] —
3
<
=
H e e M rH
o 30 3 ol = I I all o] o o on o
o «© — O [aN} (@) (e} (@] (e} [aN] o o o (e}
o (7] D © X — (ep] < (ep] * o o o o
S x T B0 X : o i
or o oF — O < or of of &0 o o o o o
(@] o (== ] — o o o [ap] o o o (@) (@]
X0 R S -8 * 8 8 8 & 2 < S e w
N . Rl = oF . - = S 00 o o v © <
Bl 539 KE ™ o o o o w & FQ - ™
ol — o 0 — — :H_ - Yo}
: + ok < ~ =
i o - n
mAr 0 Hio ol 50 © " u____ ok no
01 00 = 0H — A 30 0
IF oF B = LS E ~
= i R0 = RIROE w AR
< = m < =4 = = = zr o 0k} 70 Kb <7
. _ = = ; 00 i
= = = OF = = A = o 0
= 4] - = ™ X0 _ i L o
=] = iof = %0 ok %o lw =5 o o L
- > K I = 5 & w2 W e RN IR S
o = H 20 Ll |z o o S sl 0 = S ERR I
) pd FUIS) <|®|m <+ T w < o RI|B|m <+ =T - 20 <= W|R K~ o T
. o} > ORI | oN|@ 2o ® S 80 ol N T = = () Sl = o w0 w| @
=l iy ~ N S ol o & mQ 0 N ookl IS M S o < Nl S WM< S|
%0 70 = 3l = ol = = = wlan|= = = = |l === =|a
. Ie) N~ [aN] o — | — E —_ | — ~ | o 7T
T o & < n|&|° n|&|° S 70
* 13 = = =

_29_



SN DEEX D
Ha: 28015 04 X2
Sel HAANHAY L HANB HE=X ST (B9 &)
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
< 6,000
2 6,000
307 212H0| & 12,000 12,000 0
= 6,000
2 6,000
02 B2 ARE 12,000 12,000 0
NHANAZ X2 12,000,00024 2,000
= 6,000
2 6,000
CIECHO SSM2 BHSEAY 2FX 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
307 212H0| & 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
02 BI2HYLRE 5,000 5,000 0
DEASHSH SSHE BIHSTAY FTX
2 5,000, 0002 5,000
= 2,500
2 2,500
CH2 SIS RIR (RHA) 43,445 70,500 £27,085
201 Lur2 Y| 1,945 13,000 A11,085
01 ALR eIt 1,945 13,000 A11,055
DEIETE=Ye] 1,455
2)LI2SIIY X AREE 7Y
0,0002 12 720
2| 0
2) IRSIIEXY HREF OfAY|
7,0002 *3% +352 735
Negsy 490
LIRS NSNS S BHa LY
70,0002 +7 13l 490
301 YR A 14,000 30,000 A 16,000
01 AtEl 2 &= 14,000 0 14,000
1)CHR 30t DEY N
4,000,0002 4,000
1013044 10,000,000 10,000
307 212H0| & 27,500 27,500 0
10 Atal =X 2= 27,500 27,500 0
1)01304 & =T DAE
10,000,000 10,000
1)CH2 81t 15,000,000 15,000
1)22l23 ol 2,500, 0002 2,500
CH2IOHY QIEIUWA 11,566 18,000 £6,434

_30_




SH: DS=EXD
Ha: 28015 04 X2
Sl AN L HANS Ha=N S (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
= 5,783
2 5,783
301 YR A 11,566 18,000 £6,434
= 5,783
2 5,783
01 AEI BB X 2503 11,566 18,000 £\6,434
1)CHRSHE QHY A822 X
1,566,0002 11,566
= 5,783
2 5,783
C2siis SensSAEA X 87,840 78,100 9,740
= 61,488
= 13,176
2 13,176
307 212+01 & 87,840 78,100 9,740
= 61,488
= 13,176
2 13,176
REEEES 87,840 78,100 9,740
NORSHE Y2RSHUIA X2
85,840, 0002 85,840
= 60,088
= 12,876
2 12,876
OH2E0IE SHARAY A 2,000,000 2,000
= 1,400
= 300
2 300
FYDS X 12,965 0 12,965
=PUERS 12,965 0 12,965
307 21201 & 12,965 0 12,965
10 AEI =X 2 X 2,965 0 12,965
JROME 2R 29 12,965,0002 12,965
HHL2YAU(RS=X D) 11,060 11,680 £620
ol =2 bl 1,060 11,680 A620
2 1,060 11,680 A620
201 YEr2gy| 4,420 4,760 340
01 At 22|t 4,420 4,760 A340
DEIEES=1 2,600
NS LAY ARSEY|
13%200,00024 2,600
EET 1,820
2)EN2Y S 7,0002 133 +20 1,820
202 01t 3,640 3,920 280

_31_




[}
R’

ok
ol

ZH(R=S=XY)

29

H X
SoT o
Jl=&Hl

w==X 1t
Sl

SN

2
o T
=

m (e} (@)
A0 <
Klo
E
D
[}
s g8
1) ™ | o
H3r
m<l
KIS
(e} (@] o o
g 2|8|8¢8
1) ol o]l @
3
<
=
ol
NE
o o .
70 x g
&) & S
o >
. I} s
31 o N
= N~
=< _
D
W =
<
) 80 5
= O - R
= x (S
__(2\ - _ﬂ_.._ oF
T 5l ok ot
) = r <l | B0 o
= S o K- |0 <
& _.I_.u \_!uu_/ OF | X I
. [ 3| =
= |° 813
Ik

_32_



